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نمره)پاسخ نامه دارد(سؤالات رديف

 .تا دو رقم اعشار دقت شود بلامانع است) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( ساده  استفاده از ماشين حساب : توجه 
1  

  
  .نامه بنويسيد انتخاب كرده و در پاسخمناسب را  ةداده شده ، واژ ةاز بين دو واژدر هر مورد 

برابر( ، غلظت تعادلي گونه هاي شركت كننده در هنگام تعادل براي يك سامانه تعادلي در دماي ثابت) آ
.مي ماند )ثابت

 محلول ها(مسير عبور نور از ميان ) ب
 .استمشاهده قابل  )كلوييدها

 كمتر(مطابق يك قاعده كلي هر چه تفاوت بين نقطه ذوب و جوش يك ماده خالص ) پ

باشد ، آن ماده در گستره دمايي ) بيشتر
  .بيشتري به حالت مايع است

الكل( براي توليد كربوكسيليك اسيد مي توان آلكن را ابتدا به ) ت
. تبديل كرد ) كتون

تيتانيم( برخي آلياژهاي  از) ث
. ارتودنسي استفاده مي شود مانند در سازه هاي فلزي  )ليتيم

  (  واكنش شيميايي هر كاتاليزگر در)ج
آنتالپي

 .را كاهش مي دهد)  انرژي فعال سازي

5/1 

در پاسخ نامه و در صورت نادرست بودن شكل درست آن را  كردههاي زير را تعيين درستي يا نادرستي هريك از عبارت  2
  .بنويسيد

حلقه هاي شش گوشه، شبكه اي با استحكام تشكيل بعدي با  دوآرايش منظم  و در يك مولكول هاي آب در ساختار يخ ) آ
  .   ويژه پديد مي آورند

  .را دارد  °� ترين چگالي وكمدر ساخت باتري هاي جديد از فلز ليتيم استفاده مي شود كه در ميان فلزها ) ب
(�)��با وارد كردن مقداري گاز هيدروژن به سامانه  ) پ +  ���(�) اكنش در جهت مصرف و  (�)����  

  . درتعادل جديد افزايش مي يابد، ثابت تعادل آن تا حد امكان پيش مي رود و 
  .اكسايش گاز هيدروژن در سلول هاي سوختي بازدهي سلول را تا سه برابر كاهش مي دهد) ت
 .    آمونياك به دليل تشكيل پيوند هيدروژني در آب به طور عمده به شكل مولكولي حل مي شود) ث

2 

 .با توجه به جدول به پرسش ها پاسخ دهيد  3
قدرت پاك كنندگي صابون با افزودن آنزيم چه ) آ

  تغييري مي كند؟
 دما چه اثري بر قدرت پاك كنندگي صابون دارد؟) ب
ميزان پاك كنندگي لكه هاي چربي از سطح كدام )پ

  چرا؟است؟  سخت ترپارچه 

 درصد لكه باقي مانده )℃(دما نوع پارچه نوع صابون
 0 40 نخي صابون آنزيم دار
 15 40 پلي استر صابون آنزيم دار
3010نخيصابون آنزيم دار

 25 30 نخي صابون بدون آنزيم

25/1 

 .با توجه به جدول زير پاسخ دهيد  4

O( يونچگالي بار كدام آن )آ   بيشتر است ؟ چرا؟) −Cl يا2−
)سديم كلريد نقطه ذوب)ب )NaCl بيشتر است يا سديم اكسيد

( )Na O2 چرا؟؟  

 (pm)شعاع  آنيون(pm)شعاع  كاتيون
Na+  97 Cl−  181 

Ca +2  99 O −2  140 

1 

 »ها در صفحة دومادامة سوال«
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نمره)پاسخ نامه دارد(سؤالات رديف     

   

  نشان  خالص آب به  Yو X ازمواد  هريك افزودن هنگام را هيدروكسيدو  هيدرونيوم هاي يون غلظت تغييرر زيشكل  5
  .دهيد پاسخ زير  هاي پرسش به آن به توجه با، دهد  مي
 
  چرا؟؟بازي يا دارد  اسيدي خاصيت ،»X «  ماده ) آ

  باشد؟ » y«ماده تواند مي زير مواد از يك كدام)ب

NH3( aq) – HCl ( aq) - KCl( aq)         

غلظت يون هـاي هيـدرونيوم و هيدروكسـيد را در     )پ

  .محلول بازي مقايسه كنيد 

  نشان مي دهد؟  [
��]را بر حسب   [
	��]تغييرات  )   3تا  1( كدام يك از نمودارهاي  )ت

  

25/1  

  . درنمودار زير هر خط نشان دهنده يك سلول گالواني تشكيل شده از دو فلزاست با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهيد  6
�° (Fe2+ /Fe) =     ،44/0-   �°(Zn2+ /Zn) = 76/0-  ، �° (Cu2+ /Cu) = 34/0+  

 
�°(Mg٢+ /Mg)=         ،          37/2- �° (Ag+ /Ag) = + 8/0  

 
  بدون محاسبه بيان كنيد كدام سلول گالواني ) آ

  مي تواند بيشترين ولتاژ را ايجاد كند؟چرا؟
  گالواني  نيروي الكتروموتوري سلول) ب

  .را حساب كنيد (Zn-Ag)نقره –روي
كدام )  +Zn2+ ،Zn   ، Cu  ،Cu2( بين ذره هاي ) پ

  تري است؟ چرا؟يك كاهنده قوي 
  

5/1  
  
  
  
  
  

ت يون هيدرونيم در ظليتر مي رسانيم تا غل 2 را در آب حل كرده به حجم) N٢O5(مقداري گاز دي نيتروژن پنتا اكسيد    7
 .   مول بر ليتر باشد  2 × 10 - 3محلول

N٢O5 = 108 g.mol-1 

  ) log2=0/3(  .محلول را بدست آوريد  pH)آ  
(�)�	��؟          حل شده استN٢O5دراين محلول چند گرم ) ب + ����(�) → ����
(��) + ����


(��)  
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    »ومها در صفحة سادامة سوال«  
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نمره)پاسخ نامه دارد(سؤالات رديف     

   

  .پاسخ دهيدبا توجه به شكل ها به سوالات   8
  هريك از شكل هاي روبه رو، نشان دهنده ) آ 

  فلزها است؟ در كدام رفتار فيزيكي
رفتار فلز را در شكل  الكترونيبا توجه به الگوي درياي ) ب 
  .توجيه كنيد) 2(
  

  

1  

.، به پرسش هاي مطرح شده پاسخ دهيد) 2و 1( شكل هاي با توجه به نقشه هاي پتانسيل الكترو ستاتيكي  9

در صفر را مي توان برابر با  شكلكدام در گشتاور دو قطبي ) آ
  نظر گرفت؟ چرا؟ 

 باشد ؟»  SO2« كدام شكل مي تواند نشان دهنده مولكول ) ب

 ستاتيكي رنگ سرخ نشان دهندهوتردر نقشه پتانسيل الك) پ
    چيست؟

1  

  .به پرسش ها پاسخ دهيد)  2و  1( دارهاي واكنش با توجه به نمو  10

  

  . را تعيين كنيد»  1واكنش « انرژي فعال سازي ) آ

چرا اين واكنش ها در دماهاي پايين انجام نمي شوند يا بسيار كند ) ب
  هستند؟

  ؟ چرا؟گرماي بيشتري آزاد مي كندكدام واكنش ) پ

  است؟ چرا؟ كمترسرعت كدام واكنش در شرايط يكسان ) ت

  

5/1  

  .با توجه به شكل به پرسش هاي زير پاسخ دهيد 11
�° (Fe2+ /Fe) =      ،44/0-   �°(Zn2+ /Zn) = 76/0 -  

  به چه نامي معروف است؟اين نوع آهن  ) آ
  در اثر ايجاد خراش در سطح اين نوع آهن ، كدام فلز خورده مي شود؟) ب
  .را بنويسيد كاهشنيم واكنش ) پ
  آيا از اين نوع آهن مي توان براي ساختن ظروف بسته بندي مواد غذايي استفاده كرد؟ چرا؟) ت

5/1  

    »چهارمها در صفحة ادامة سوال«  
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نمره)پاسخ نامه دارد(سؤالات رديف     

   

  .شكل روبه رو آبكاري يك قاشق را با نقره نشان مي دهد  12
  انجام مي شود؟ چرا؟) گالواني يا الكتروليتي ( فرآيند آبكاري در چه سلولي ) آ

  قاشق به كدام قطب باطري متصل شده است؟ ) ب
  .را بنويسيدانجام شده در الكترود نقره نيم واكنش ) پ
  باشد؟ )هايي(محلول الكتروليت بايد داراي چه يون ) ت

  

25/1  

  .اسيد مقايسه شده است سه ثابت يونشدر جدول زير  13
  است؟ چرا؟ تر ضعيفكدام اسيد )آ

رسانايي در دما و غلظت يكسان )ب

  الكتريكي كدام محلول بيشتر است؟ چرا؟ 

���محلول   pHآن با  pHدر محلولي از فورميك اسيد كه ) پ ∙ �
�اسيد برابر است، غلظت تعادلي هيدرويديك  01/0 

  چقدر است؟فورميك اسيد 

  Ka  فرمول شيميايي  نام اسيد  رديف
  8/1  × ١٠-٤ HCOOH(aq)  فورميك اسيد  1
8/1× ١٠-٥ CH٣COOH(aq)  استيك اسيد  2
  بسيار بزرگ HI (aq)  هيدرويديك اسيد  3

75/1 

  .با توجه به تركيبات زير به سوالات پاسخ دهيد 14
  .را بنويسيد) 1(نام تركيب ) آ

براي تبديل يك اكسنده مناسب ) ب
 .بنويسيد)  3( تركيب به)  4( تركيب 

  
عدد اكسايش اتم ستاره دار را ) پ

  .بدست آوريد
فوق را نمي توان  )يها( كدام تركيب) ت

  ؟به طور مستقيم از نفت خام بدست آورد
  .را بنويسيد) 5(و ) 3(فرمول دي استر حاصل از تركيب ) ث

2 

  20  جمع نمره»                                                  موفق باشيد «                                                                                       
  

٢  
He  
٠٠٣/٤ 

  راهنماي جدول تناوبي عنصرها       
  عدد اتمي         ٦

C  
  ميانگيني جرم اتم       ٠١/١٢

    
١  
H  
٠٠٨/١ 

١٠  
Ne  

١٨/٢٠ 

٩  
F  
٠٠/١٩ 

٨  
O  

٠٠/١٦ 

٧  
N  
٠١/١٤ 

٦  
C  
٠١/١٢ 

٥  
B  
٨١/١٠ 

٤  
Be  
٠١٢/٩ 

٣  
Li  
٩٤١/٦ 

١٨  
Ar  

٩٥/٣٩ 

١٧  
Cl  

٤٥/٣٥ 

١٦  
S  
٠٧/٣٢ 

١٥  
P  
٩٧/٣٠ 

١٤  
Si  

٠٩/٢٨ 

١٣  
Al  

٩٨/٢٦ 
          

١٢  
Mg  

٣١/٢٤ 

١١  
Na  

٩٩/٢٢ 
٣٦  
Kr  

٨٠/٨٣ 

٣٥  
Br  

٩٠/٧٩ 

٣٤  
Se  

٩٦/٧٨ 

٣٣  
As  

٩٢/٧٤ 

٣٢  
Ge  

٦٤/٧٢ 

٣١  
Ga  

٧٢/٦٩ 

٣٠  
Zn  

٣٩/٦٥ 

٢٩  
Cu  

٥٥/٦٣ 

٢٨  
Ni  

٦٩/٥٨ 

٢٧  
Co  

٩٣/٥٨ 

٢٦  
Fe  

٨٥/٥٥ 

٢٥  
Mn  

٥٤/٩٤ 

٢٤  
Cr  

٠٠/٥٢ 

٢٣  
V  
٩٤/٥٠ 

٢٢  
Ti  

٨٧/٤٧ 

٢١  
Sc  

٩٦/٤٤ 

٢٠  
Ca  

٠٨/٤٠ 

١٩  
K  

١٠/٣٩ 
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  نمره  راهنماي تصحيحرديف
  

  

  76ص»25/0« بيشتر) پ                                    7ص »25/0«كلوييد) ب                         21ص»25/0«ثابت)  آ  1

 96ص»25/0«انرژي فعال سازي) ج                                86ص» 25/0«تيتانيم ) ث                       113ص»25/0«الكل)ت

5/1  

حلقه هاي شش گوشه، تشكيل بعدي با  سهآرايش منظم در يك مولكول هاي آب در ساختار يخ »25/0«درست نا) آ  2

  72ص »25/0«. شبكه اي با استحكام ويژه پديد مي آورند

  49ص  »25/0«درست) ب

  105ص  »25/0« .ثابت تعادل تنها با تغيير دما تغيير مي كند  - »25/0«نادرست) پ

  51ص  »25/0« .اكسايش هيدروژن در سلول سوختي بازدهي را تا سه برابر افزايش مي دهد - »25/0«نادرست) ت

 29ص  »25/0«. درست) ث

5/0   
  

  

25/0   

5/0   

5/0  

25/0  

     »25/0«.افزايش مي يابد ) آ  3
  »25/0« .زياد مي كندرا قدرت پاك كنندگي صابون افزايش دما ) ب
پارچه پلي  پانزده درصد لكه رويهمه لكه ها از پارچه نخي پاك شده است اما ،  40℃زيرا در دماي »25/0«پلي استر ) پ

 10تا ص 9ص                                                                                                                   »5/0«. استر باقي مانده است 

25/0   

25/0  
75/0  

O )آ  4
  »25/0« .يا شعاع آن كوچكتر است است زيرا بار يون آن بيشتر - »25/0«2−−

)سديم اكسيد ) ب )Na O2»25/0« - 81تاص 78ص                       »25/0« .زيرا آنتالپي فروپاشي شبكه بيشتري دارد  

5/0   

5/0  

  » 25/0«.  فزايش يافته استا  [
��]يون هيدروكسيد غلظت Xزيرا با افزايش ماده  -» 25/0«بازي)آ  5

  »HCl»25/0) ب


��])پ] > [��	
]»25/0«  

  26ص  »25/0«1نمودار ) ت

5/0   

25/0  

25/0  

25/0 

ه فاصل يا تفاوت که کنند می ايجاد را emf بيشترين هنگامی،  گالوانی سلول تشکيل در ها سلول نيم - »Mg-Ag»25/0) آ 6

  »25/0«.باشد بيشتر الکتروشيميايی سري در آن ها°� ميان
 »76/0-(-8/0  emf=»5/0(  =V56/1)ب

  48ص »25/0«. است) كوچكتر( زيرا پتانسيل كاهشي استاندارد آن منفي تر   -  »Zn»25/0) پ

5/0   

5/0   

5/0  

  »راهنما در صفحة دوم   ادامة«  
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